

Активные виды отдыха

Для самых любознательных и креативных людей, тех, кто любит необычный туризм и отдых, кто любит природу, кто понимает романтику странствий, туристическая фирма ГРАНД-ТУР предлагает инновационные виды активного отдыха. Это уникальная возможность реализации ваших неудержимых желаний.

Обзорные экскурсии на самолетах Cessna, SportCruiser, Europa, ЯК-52, АН-2 над городами и горными вершинами КМВ.

Демонстрационные полеты над Голубыми озерами, Домбаем, Архызом, Лаго-Наки, Приэльбрусьем.

Полет на самолете дает возможность ощутить всю волшебную притягательность бездонного синего неба, почувствовать перегрузки пилотажа, увидеть землю с высоты птичьего полета!

Во время полета можно слушать экскурсию или музыку. Вам представится возможность сделать уникальные снимки с воздуха и запечатлеть ваш полет на видеокамеру

Экскурсии на самолетах над городами-курортами и вершинами гор лакколитов КМВ сделают Ваш отдых более насыщенным и запоминающимся.

Полеты на парапланах и дельтапланах (в тандеме с инструктором)

Для тех, кто хочет хоть раз в жизни ощутить восторг, блаженство и ни с чем несравнимое радостное чувство полета, мы предлагаем полеты на парапланах и дельтапланах.

Особых ограничений по возрасту и состоянию здоровья нет. Полеты осуществляются в тандеме с инструктором, который полностью отвечает за вашу безопасность в полете. Вам остается только любоваться великолепными пейзажами и делать замечательные снимки.

Для любителей экстрима можно совершить **прыжок с парашютом** в тандеме с инструктором.

Невероятные ощущения на всю жизнь!

Джиппинг

Увлекательные однодневные экскурсии по живописным местам Кавказа: гора Бештау, Сталактитовые пещеры (КЧР), гора Бермамыт, Золотой каньон

Приглашаем всех желающих в увлекательные путешествия на внедорожниках!

Джиппинг – это активный вид отдыха, представляющий собой прохождение туристического маршрута по бездорожью на автомобилях. Вас ждут интереснейшие маршруты различной степени сложности, проходящие по красивейшим местам, с которых открываются незабываемые виды на наш горный край.

Вы увидите природу труднопроходимых мест, водопады и горные реки, великолепные виды гор. По вашему желанию организуют пикник с настоящим кавказским шашлыком,

Вас отвезут на дегустацию местных вин и чая из горных трав.

Незабываемые впечатления вам обеспечены!

Рафтинг

Сплав на рафтах и байдарках по горным рекам Архыза и Адыгеи (круглый год).

Профессиональная фотосъемка сплава, HD-видеосъемка прямо в рафту.
Предоставление комплектов гидрокостюмов для сплава в любую погоду и даже зимой.

Любителям активного отдыха доставит массу удовольствий сплав по реке на рафте, а так же верховые прогулки по окрестностям на лошадях.

Лазертаг

Предлагаем ЛАЗЕРТАГ – военно-тактическую игру с применением новейших технологий.

Лазерный бой - происходящая в реальном времени и пространстве активная игра, суть которой заключается в поражении игроков и специальных интерактивных мишеней - безопасными «лазерными» выстрелами из «бластера».

На протяжении всей игры опытный инструктор сопровождает Вас, участвуя непосредственно в игровом процессе.

В сражениях с успехом могут участвовать женщины и дети, но, тем не менее, лазертаг остается излюбленной игрой настоящих мужчин.

Лазертаг в плане отдыха или тренинга – уникальная игра, позволяющая сплотить любой коллектив, подобрать команду. Эта игра объединяет совершенно разных людей, но все они, поиграв однажды, становятся фанатами этой игры.

Кэйтеринг

(выездное ресторанное обслуживание) на территории КМВ.

Организация мероприятий и отдыха для корпоративных клиентов.

Занимаясь активным отдыхом, Вы продлеваете себе жизнь, снимаете стресс и наполняетесь энергией Кавказских гор!